

# 当阿玛尼爱上宫崎葵

撰稿、整理 / 吕琳

以电影《NANA》中甜美的奈奈一角闻名的宫崎葵被选中作为 2008 年 Emporio Armani 日本地区的代言人。并且这次代言是 Giorgio Armani 大师亲自点。2007 年 11 月,宫崎葵曾在阿玛尼的东京旗舰店开幕派对上,首次与著名设计师阿玛尼见面。没想到那次会面令阿玛尼留下深刻印象,点名起用她担任阿玛尼的日本代言人,广告已出现在日本街头巷尾。宫崎葵一贯以“幼齿、萝莉”风格迷倒一片男性,而阿玛尼的熟女风情,怎么就看上了宫崎葵?当阿玛尼爱上宫崎葵,人们开始关注这个小妮子到底是什么来头?



宫崎あおい(宫崎葵 Aoi Miyazaki)

生日:1985 年 11 月 30 日  
出生地:东京  
身高:163 CM  
血型:O 型  
星座:射手座  
主要作品:《NANA》(2005)  
《狗狗心事》(2005)  
《只是爱着你》(2006)  
《初雪》(2007)  
《笃姬》(2008)



## 最年轻的大河剧主角

大河剧是日本 NHK 电视台拍摄的以史实为基础的电视剧,取“历史长河”之意。和国内一度流行的戏说之风不同,大河剧要符合史实,剧本也大多出自名家之手,一播就是五十多集,按日本电视剧一个礼拜播一集的进度来看,起码要看个一年。年轻人哪里耐得住性子看?所以大河剧的目标受众一向是中老年观众,而主要演员也都是有一些有实力的中年演员。但今年一月开播的大河剧《笃姬》启用的则是年轻的演员,笃姬的扮演者便是新一代女演员宫崎葵,20 出头的她成为了大河剧史上最年轻的主角。她的长相见仁见智,有说可爱有说呆板,但演技在她这一辈的女演员中算是拔尖。在剧中,宫崎葵要演笃姬的一生,从少女到中年,考验颇大。但《笃姬》开播以来收视一直非常喜人,每集都超过 20% 的收视率让电视台欣慰找到了人。

剧集受欢迎,与剧集相关的商品也备受注目,产品种类更是多元化。除了糕点和西式甜点外,还有多款以“笃姬”为名的烧酒流传市面,过往曾化身多个可爱造型的“天使沙律酱”Baby 肖像公仔亦推出了《笃姬》特别版,其余产品包括护身符等。

## 十六岁的影后

和同龄的偶像女星不同,宫崎葵在电影方面特别是文艺片上颇有建树。4 岁出道,小小年纪便以演技精湛闻名世界影坛。在青山真治的《人造天堂》、盐田明彦的《害虫》以及与永濑正敏合作的《血色之枪》中塑造的边缘少女形象,都给人留下了极其深刻的印象。和中岛美嘉共演超人气漫画改编的电影《NANA》和纯情片《只是爱着你》使她在获得专业人士好评之后又开始获得文艺片爱好者之外的大量影迷。

2000 年,宫崎葵主演的电影《人造天堂》曾在戛纳电影节上大放异彩,获得了国际影评人费比西奖及天主教人道精神奖;2001 年,十六岁的宫崎葵凭借《害虫》获得了法国南特电影节影后;2005 年再度与《人造天堂》导演青山真治合作,与浅野忠信配戏的《我的上帝,我的上帝,为何离弃我》一片,入围了戛纳电影节的一种注目单元。在当今日本影坛人气少女偶像中尚有苍井优和长泽雅美可与之比肩,但在国际荣誉、专业认可上同龄人却无人可出其右。

## 已为人妻的“惊世媳妇”

日本读卖电视台《情报生活》节目日前邀 40 岁以上师奶票选“惊世媳妇排行榜”,宫崎葵以健康良好的形象赢得了师奶们的喜爱,被日本师奶公推为抢手的“绝世好媳妇”人选。其实这位 22 岁的“好媳妇”在去年 6 月闪电下嫁高冈苍甫,已是别人家的媳妇。

2007 年 6 月,她宣布与 STARDUST 公司的二线偶像男星高冈苍甫注册结婚。正值事业发展阶段的女星闪电结婚令业界一片哗然,并且对象是名气远不如她的男演员。有媒体猜测是宫崎葵急于转型,靠结婚转变人们对她少女的印象,更有媒体猜测他们是奉子成婚。

双方在闪电结婚后,分别在自己的官网向粉丝报告了这一喜讯。宫崎葵写道:“我和他在一起的时候总是能微笑着,总是能够去努力,他对我来说非常重要。我希望他能成为我的家人,不管发生什么事我都希望能一直陪在他身边。我感谢相遇的奇迹,以后我们也会相互支持,在笑容中生活。”

高冈苍甫也在自己的博客上写了一篇很长的日记。他写道:“葵对我来说非常特别,只要在她身边心情就会明朗起来。希望我还未成熟的事业也能像她一

样发展起来,我们两个人地位差了很多呢。”高冈苍甫很清楚他与妻子的差距,不过最近演艺圈出了藤原纪香和辻希美这几对恋人,都是女方的知名度高,对此他已经做好了心理准备。高冈苍甫还保证以后会认真对待家庭,努力工作负起养家的责任。

高冈苍甫比宫崎葵年长四岁,曾出演过《东京塔》和《无敌青春》等作品。两人去年被人目击热恋同居,还被八卦杂志《Friday》报道出来。不过据知情人透露,他们已经交往了长达七年之久。两人经由朋友介绍认识,在交往的七年中,他们也有关系冷淡,闹到分手的时候,不过经历了这么多考验之后,这对恋人最终还是走到了一起。

## 最美丽的新娘

去年六月闪电注册结婚的宫崎葵终于在今年三月补办婚礼。忙于赶拍《笃姬》的她,特地腾出空档,招待二百四十名亲友参加在北青山“ANNIVERSAIRE 表参道”举行的西式豪华婚礼。现场守卫森严,甚至大摆伞阵阻挡传媒防止婚礼过程曝光。

在婚礼上,宫崎葵流泪致词感谢母亲养育之恩,场面感人。当天出席嘉宾包括导演三池崇史、行定勋、井川遥、冢本高史、浅野忠信、小栗旬、山田孝之、栗山千明及麻生久美子等,鉴于现场星光熠熠,故婚礼场外吸引大批传媒及 fans 守候,宫崎葵和高冈苍甫则保持一贯的低调作风,在场地附近围满木板,并以超过三十把雨伞来阻挡视线,婚礼直至深夜时分,两位主角才由保安员护送离开。

有了美满家庭的宫崎葵在事业上又将展开新的里程,她说:“知道自己和高冈都还不成熟,但是还是选择结婚了以后再各自打拼事业,希望得到家人和朋友的支持。”